ENTE: ASSOCIAZIONE MELAGRANA ONLUS

CODICE: SU00207E59

GRADUATORIA PROVVISORIA SERVIZIO CIVILE

Fatte salve le verifiche di competenza del Dipartimento per le Politiche Giovanili e il Servizio Civile Universale

PROGETTO	UNITI SI PREVIENE
CODICE PROGETTO	PTCSU0020723012110NXTX
SEDE DI REALIZZAZIONE	COMUNITI' ALLOGGIO TETTO ROSSO
CODICE SEDE	215511

N	RIFERIMENTO DOMANDA	PUNT.	POS.
1	835602	72,00	IDONEO SELEZIONATO
2	758019	68,00	IDONEO SELEZIONATO
3	857014	65,00	IDONEO SELEZIONATO
4	800975	58,00	IDONEO SELEZIONATO
5	769487	49,25	IDONEO SELEZIONATO
6	832260	48,00	IDONEO SELEZIONATO
7	755566	36,00	IDONEO NON SELEZIONATO